

Његово високопреосвештенство новоизабрани Митрополит црногорско-приморски Јоаникије, служио је данас на дан силаска Светога Духа на апостоле 20. јуна 2021. Свету архијерејску литургију у манастиру Свете Тројице Стањевићи уз салужење братије овог манастира, као и бројног свештенства, монаштва и вјерног народа. Слава Тројчиндан се у овом обновљеном манастиру уз учешће вјерног народа прославља од 1994. године.



У току Свете литургије, прије Светог причешћа, новоизабрани Митрополит Јоаникије обратио се свима словом архипастирске бесједе. Владика је подсетио на то како је Господ рекао својим ученицима да никуд не иду из Јерусалима и чекају док се не обуку у силу са висине, а у недељни дан док су били на молитви у чудесном догађају на свете апостоле силази Дух Свети у виду огњених језика. "Тај огањ Духа Светога прожео је њихова срца, њихове мисли и умове и осјећања и вољу и цијело њихово биће, то је та сила са висине, она духовна одјећа коју је Адам изгубио првородним гријехом", рекао је новоизабрани Митрополит и додао да се овим види да је Господ, извршавајући дјело

спасења, очистио људску природу од гријеха и вратио јој природно достојанство.

”Они апостоли који су се на Велики петак показали као обични људи, као кукавице па су се разбежали, а касније их је Господ окупио својим васкрсењем, међутим тек од овога момента они добијају то божанско пуномоћство да проповједају ријеч Божију и да је шире и свједоче дјело Христово”, нагласио је Владика и додао да су они на овај дан открили смисао Христовог дјеловања и познали истине. Рекао је да није случајно што се овај дан силаска Светог Духа на апостоле, Тројчиндан, зове и рођенданом Цркве. ”Тада је Црква добила све дарове, освећење, силу, и што је јако важно, заједништво Духа Светога”, рекао је и додао да само Господ може да учини да се људи толико разумију и да свако, ма којим језиком говори, у том тренутку разумије смисао Петрове проповједи. ”Дешава се врло често да они који су блиски и који се разумију, разумију се и без много ријечи, чак и без иједне ријечи, таква је та духовна блискост”, рекао је и додао да је то рођена Црква и да је то вјера која се преноси Духом Светим, а Господ извршава дјело и он је суштина наше проповједи, Света Тројица у чије име се крштавамо.

”Ми хришћани смо дужни да чувамо тијело Цркве и да га градимо, уљепшавамо, да уљепшавамо дом своје душе, али ту љепоту Божију коју примамо, да је умножавамо и ширимо и у породици и у манастиру и шире, у друштву цијеломе”, казао је и нагласио да је наша света служба – служба помирења.







